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Response options Percentage

Their importance has increased a lot 30 83%

Their importance has increased a little bit 4 11%

No change 2 6%

Their importance has decreased a little bit 0 0%

Their importance has decreased a lot 0 0%

Response options Percentage

Virtual Nature Hikes & Tours 5 25%

Virtual Summer Camp 1 5%

Virtual Fine Arts & Drawing Classes 4 20%

Virtual Fitness Classes 9 45%

Other (please send us details) 1 5%

Given the recent COVID-19 crisis, how has the importance of
parks, trails, open spaces, and recreation changed for you
and your family?

What types of virtual programming would you or your
family be MOST likely to join?
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Responses

Birdwatching Birdwatching Walk

Connect with Nature and see beautiful trees, plants, birds, wildlife,

Exercise Walk my dog in nature

Join classes by volunteer professionals Walk with dogs and friends

Nature Walk Explore walk, ride my bike, lounging outdoors

hardwoodfloorsdancing Birdwatching Fitness Explore

Bike riding river Cartwheels Picnic Walk Dog hike Walk

river D Play Hiking Exercise Sunbathe Sun

Youth sports and free play River Walk Walking Hike Picnic

Dancing on great hardwood floors Walk Hike Walk Dogpark

Read Swimming Walk Walk Walk my dog Walk

Birdwatching Walk with my dog Relax Dance Picnic Play

Movies Sing Hike Picnic Run D

Response options Percentage

Very satisfied: Love them, I wouldn't change a thing 4 12%

Satisfied: I enjoy the parks and/or activities offered 21 62%

Unsure 2 6%

Dissatisfied: They could be improved and/or more 
interesting activities could be offered 6 18%

Very Dissatisfied: I would change lots of things 1 3%

In one word, what is your favorite thing to do at your local
park and/or recreation center?

How do you feel about your local parks and/or the
recreational activities offered?
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Responses

A C D Sidewalks

Responses

A C ABC Skate parks and mountain bike trails B, A, C

E pools or water B Indoor pool Outdoor pool Tours and guides

Your poll is locked from computers. "The poll is locked" c  D A, C, D

C

Responses

A, D, B (A) Wellness & Fitness AC D Sports Sports

Childrens gymnastics aquatics A BAC

Sports, Wellness and Fitness Fitness A b c A Sports fields

Outdoor Obstacle Course

Write IN ANY ORDER up to (3) amenities that are MOST
important to you; but could be better provided: (A) Trails &
Sidewalks | (B) Adventure Sports | (C) Natural Spaces | (D)
Outdoor Play Spaces | (E) Indoor Performing Arts Spaces |
(F) Other - Details

Write IN ANY ORDER up to (3) amenities that are MOST
important to you; but could be better provided: (A) Sports
Courts | (B) Sports Fields | (C) Indoor Recreation Spaces | (D)
Indoor Pool | (E) Outdoor Pool | (F) Other - Send Details

Write IN ANY ORDER up to (3) programs that are MOST
important to you; but could be better provided: (A)
Wellness & Fitness | (B) Aquatics | (C) Sports | (D) Other -
Send Details
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Responses

C entrance and exit to the Chattahoochee C d A summer camp

Nature (D) Community Events C d a D, C, B C, D, B C C. D

Response options Rank

Expand existing walking & biking trails 1st

Build new parks & outdoor recreation facilities 2nd

Fix existing indoor recreation & performance/cultural centers 3rd

Fix existing parks & outdoor recreation facilities 4th

Build new indoor recreation & performance/cultural centers 5th

Build more walking & biking trails 6th

Write IN ANY ORDER up to (3) programs that are MOST
important to you; but could be better provided: (A) Summer
Camp | (B) Visual & Performing Arts | (C) Nature Programs |
(D) Community Events | (E) Other - Send Details

How would you rank the following from most to least
important?
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